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Brest à Pied et à Vélo- 19 rue Bruat- 

29200 Brest
mail@brestapiedetavelo.infini.fr
bapav.infini.fr

Tél. : 07 61 55 19 82



Horaires : Dépôt des vélos : de 9H à 12H



Vente des vélos : de 11H à 18H
Déroulement de la journée
Pour les déposants : 
Les dépôts seront autorisés à partir de 9H jusqu'à 12H sur notre stand, le samedi et le dimanche, dans l'espace Développement Durable situé station tram. 

Seuls seront acceptés les vélos en état de marche, les accessoires (antivol, pompe, casque...) sont acceptés s'ils sont vendus en accompagnement au vélo. 

Les vélos sont acceptés dans la limite de trois par vendeur. 
Le déposant convient du prix auquel sera vendu le vélo qu’il nous confie. II présente une pièce d’identité et pré-signe une fiche de dépôt-vente signifiant qu’il est le propriétaire légitime du vélo ou qu’il est habilité à le mettre en vente par son propriétaire. 

Le vendeur doit procéder au marquage de son vélo pour le prix de 2 euros. 

L’exposition et la vente du vélo sont pris en charge par l’association, qui prélèvera 10 % sur le prix affiché (service gratuit pour les adhérents). Chaque déposant, peut s'il le désire, adhérer sur place. Si le vélo n’est pas vendu à 17H30 heures, le déposant récupère son bien avant 18h le dimanche. Si le vélo est vendu, le déposant récupère la somme convenue (le vélo ne lui appartient plus). Tout vélo non vendu, non récupéré le dimanche à 18H par le vendeur devient propriété de l'association.

L’association se réserve le droit de refuser le dépôt d’un vélo par manque de place ou pour toute autre raison (particularités du vélo rendant souhaitable la présence du vendeur, origine douteuse du vélo…)       

Les déposants peuvent s'il le souhaitent laisser leur vélo sur place la nuit du samedi au dimanche, cependant l'association décline toute responsabilité en cas de vol ou de détérioration du matériel entre 18H et 9H le matin.
Pour les acheteurs:
Début de la vente : à partir de 10H00 - Fin de la vente 18H.

Le candidat à l’achat pourra essayer devant le stand le vélo qui l’intéresse en échange du dépôt d’une pièce d’identité. S’il décide de l’acheter, il règle à l’association le prix convenu par le déposant. Il complète et signe la fiche de dépôt-vente signifiant qu’il en devient le nouveau propriétaire puis emporte le vélo avec ce document.
Bourse aux Vélos, Station Tram


 Samedi 26 et dimanche 27 septembre 2015,


Foire Saint-Michel, Brest


 Règlement de la bourse aux vélos
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