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Contact : 07 61 55 19 82 ou 06 59 75 70 84
mail@brestapiedetavelo.inifini.fr
site Internet : http://bapav.infini.fr/
19 rue Bruat, Brest
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Lettre d'info d’avril 2016
Atelier :
Nous avons en ce moment une douzaine de vélo à vendre alors si vous entendez parler de quelqu’un qui cherche un vélo surtout n’hésitez pas, parlez-lui de nous !
Pour la vente de vélo d'occasion c'est par ici.
L’atelier vous accueille chaque jeudi de 15h à 18h et le vendredi de 16h à 20h.

Un nouveau fonctionnement se met également en place.
L’idée est d'ouvrir d'autres plages horaires informelles dans la semaine ou en week-end pour réparer les vélos qu'on vient nous déposer. Si vous êtes intéressé, n’hésitez pas à contacter Gwendal, soit par mail (mail@brestapiedetavelo.infini.fr) soit par téléphone (0659757084) 
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Atelier mobile :
Atelier Ubo : Ca y’est c’est reparti, à partir de mars l’atelier mobile devant l’Ar Men devient hebdomadaire,  le jeudi entre 12h à 14h. Au programme, petites réparations, bicycodage mais surtout prêt de vélos.
En mars : les jeudis 3, 10, 17, 24 et 31 mars
En avril : le jeudi 21 et la  bourse aux vélos le 28 avril
En mai : le 12 mai
En juin : le 4 juin.
Vous pouvez également consulter la page dédiée à ce sujet sur notre site Internet via ce lien : 
http://bapav.infini.fr/atelier-reparation-velo/atelier-mobile/
Vélo école :
Les deux modules de la vélo-école viennent de se terminer. 

En avril ces deux modules  seront renouvelés après une courte pause de la vélo-école durant les vacances scolaire c’est donc l’occasion de s'inscrire : 50 euros les 10 séances ou 25 euros les 10 séances pour les tarifs réduits. 
Pour plus d’infos, vous pouvez consulter notre page dédiée à la vélo-école en suivant ce lien : http://bapav.infini.fr/velo-ecole/ 

ou en nous contactant directement par mail à : mail@brestapiedetavelo.infini.fr
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Vie associative :
Assemblée Générale
Le mardi 15 mars a eu lieu l’assemblée générale à 20h30 au PL du pilier rouge. Nous étions une trentaine de personnes présentes, tout c’est bien déroulé. L’assemblée générale c’est terminée aux alentours de 23h30.
http://bapav.infini.fr/2016/03/21/retour-sur-lassemblee-generale-de-bapav/

Recrutement

Amélie, notre nouvelle coordinatrice c’est présenté lors de l’AG du 15 mars et remplacera donc Claire à partir du 1 mai.
Actions militantes et de promotion :
Vélorution
Tous les 25 du mois c’est la vélorution, la prochaine se tiendra donc le 25 avril prochain, nous vous attendons nombreux ! Le rendez-vous est toujours place de la liberté à 18h30 !

Pour rappel, le Facebook Vélorution : https://www.facebook.com/velorution.brest/
Si vous souhaitez devenir administrateur de la page, merci de nous envoyer un mail. 

Afin de favoriser les initiatives des citoyens pour animer la vélorution, nous souhaitons créer une liste Vélorution. Merci de nous indiquer si vous souhaitez en faire partie. 

 mail@brestapiedetavelo.infini.fr 
Indemnité kilométrique vélo
Longtemps attendu, le décret fixant les conditions de versement d’une indemnité kilométrique vélo vient de paraître : mesure encourageante mais très encadrée ! C’est le moment d’en parler à votre employeur.
http://www.fub.fr/fub/actualites/ikv-elle-arrive-enfin-portee-limitee
Expertise terrain :
Bapav a pour objectif de promouvoir la place de la bicyclette au sein de Brest Métropole et cela passe par de meilleurs aménagements cyclables. Dans ce cadre, notre action de plaidoyer et de concertation avec les collectivités locales en charge des mobilités se fonde sur les attentes, demandes et revendications des cyclistes.

Nous invitons donc nos adhérents à nous faire parvenir leurs observations sur les points noirs de la voirie au niveau du vélo afin de les faire remonter directement auprès de Brest métropole. Pour ce faire nous mettons à votre disposition une fiche de signalement à remplir sur notre site via ce lien : http://bapav.infini.fr/revendiquer/

Événements à venir :

- Bellevue fête le printemps, animations enfance/jeunesse et adulte en direction des habitants du quartier du 29 mars au 8 avril
-Bellevue fête de la rue le 27 mai prochain. Au programme déambulation dans les rues, animations festives et blocage de certaines rues. 
Listes des fêtes des voisins :

 .Fête des voisins du Bouguen

 .Fête des voisins rue de Vendée (n°12 -30)

 .Fête des voisins de Lanredec

 .Fête des voisins de Kerbenier/ Langevin organisée par l'AFEV
-Assemblée générale de la FUB du 8 au 10 avril à la Rochelle

-6 avril, atelier décoration de vélos et déambulation à vélo organisé par la maison de quartier de bellevue.
-Dimanche 17 avril, RDV4 au PL Recouvrance, une journée très festive à laquelle tout le monde est conviée. Au programme, animation diverses, gouter participatif, plus d’informations vous parviendront très prochainement.

Evénements passés :
- Samedi 12 mars dernier, Bapav participait à la foire bio organisée à Landerneau avec un départ de l’atelier à 12h pour les gens souhaitant s’y rendre à vélo.
http://bapav.infini.fr/2016/03/14/retour-sur-la-foire-bio-de-landerneau-du-12-mars/
- Pose de bacs fleuris à la station de tram Octroi en partenariat avec le CCQ Brest centre le 19 mars.

http://bapav.infini.fr/2016/03/21/retour-sur-le-vert-se-trame/
- Jeudi 3 mars dernier BAPAV a organisé une balade à vélo dans le cadre du projet de la fondation SNCF. Cette balade avait pour but de faire découvrir le campus de l’UBO et ses alentours. Une dizaine de personnes étaient présente ce jour-là.
http://bapav.infini.fr/2016/03/07/retour-sur-la-balade-ubo-du-3-mars/
-Les huitièmes rencontres annuelles de l’heureux cyclage se tennaient entre le mercredi 16 et le dimanche 20 mars 2016. En tête de rayon : l’Assemblée Générale de L’Heureux Cyclage le samedi 19 mars. Cette belle fête a eu lieu à Lyon, grâce aux ateliers de la Clavette.



